



## 习近平对社会工作作出重要指示强调 坚定不移走中国特色社会主义社会治理之路 推动新时代社会工作高质量发展

### 蔡奇出席中央社会工作会议并讲话

新华社北京11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对社会工作作出重要指示指出，社会工作党和国家工作的重要组成部分，事关党长期执政和国家长治久安，事关社会和谐稳定和人民生活幸福安康。新时代以来，党中央作出一系列重大决策部署，推动社会工作取得重要成就。当前我国社会结构正在发生深刻变化，尤其是新兴领域迅速发展，新经济组织、新社会组织大量涌现，新就业群体规模持续扩大，社会工作面临新形势新任务，必须展现新担当新作为。(下转2版)

主管：中共安顺市委 主办、出版：安顺日报社 国内统一连续出版物号：CN 52-0029 邮发代号：65-42

## 习近平在湖北考察时强调 鼓足干劲奋发进取 久久为功善作善成 奋力谱写中国式现代化湖北篇章



11月4日至6日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖北考察。这是4日下午，习近平在孝感市云梦县博物馆参观出土秦汉简牍展。



11月4日至6日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖北考察。这是5日上午，习近平在咸宁市嘉鱼县潘家湾镇四邑村考察时，同村民们亲切交流。

新华社武汉11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在湖北考察时强调，湖北要深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，牢牢把握在构建新发展格局中的使命任务，充分发挥自身优势，鼓足干劲、奋发进取，久久为功、善作善成，在长江经济带高质量发展中奋勇争先，加快建成中部地区崛起的重要战略支点，奋力谱写中国式现代化湖北篇章。

11月4日至6日，习近平在湖北省委书记王蒙徽和省长王忠林陪同下，先后来到孝感、咸宁、武汉，深入博物馆、农村、科技和产业创新平台考察调研。

4日下午，习近平来到孝感市云梦县博物馆参观出土秦汉简牍展。展出的秦律十八种表明，早在2200多年前，我国古代法律制度就已成体系。习近平详细了解简牍内容、历史文化价值和保护研究情况介绍，指出要继续加强考古研究，提高文物保护水平，为弘扬中华优秀传统文化、增强文化自信提供坚实支撑，让中华文明瑰宝永续留存、泽惠后人，激励人们不断增强民族自豪感和自信心。

5日上午，习近平前往咸宁市嘉鱼县，首先到潘家湾镇十里蔬菜长廊考察。深秋时节，这里仍然满目青翠、生机勃勃。习近平走进田间，察看蔬菜长势，详细询问蔬菜品种、种植技术、销售等情况。他强调，农村天地广阔，农业大有可为。发展现代农业，建设农业强国，必须依靠科技进步，让科技为农业现代化插上腾飞的翅膀。他勉励当地干部群众走科技之路、质量之路、品牌之路，把蔬菜种植这个富民产业进一步做好，让更多群众增收致富。

### 杨昌鹏尹恒斌会见王文飞一行

本报讯(记者 李小龙) 11月6日，市委书记杨昌鹏，市委副书记、市长尹恒斌会见中国航空工业集团科技委员会、中国航空工业集团区域合作贵州推进办公室主任王文飞一行。市领导杨平参加。

杨昌鹏、尹恒斌代表市委、市政府对王文飞一行表示欢迎，对中国航空工业集团长期以来给予安顺的支持和帮助表示感谢。

杨昌鹏说，当前，安顺正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，认真贯彻落实省委、省政府各项决策部署，举全市之力建设贵州航空产业城，目前各项建设工作有序推进，成效明显。希望王文飞对安顺市委、市政府多年来给予中国航空工业集团在安企业高质量发展

的大力支持和优质服务表示感谢。他表示，中国航空工业集团区域合作贵州推进办公室将发挥自身优势，在贵州航空产业城建设、航空产业布局及延长航空产业链等方面，持续深化与安顺的务实合作，全力推动双方实现互惠共赢。市有关部门负责同志参加。

### 杨昌鹏到普定调研督导巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作时强调 紧盯短板强弱项 持续用力促增收 不断巩固脱贫成果扎实推进乡村全面振兴

本报讯(记者 李晓康) 11月6日，市委书记杨昌鹏到普定县调研督导巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于“三

农”工作的重要论述，紧盯短板强弱项，持续用力促增收，不断提高巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作水平。市领导潘登岭参加。

普定县第七小学是一所易地扶贫搬迁安置点配套学校，杨昌鹏来到这里，详细了解搬迁群众子女教育保障、学校少先建设、学生心理健康和教育开展情况。他要求学校牢牢站稳人民立场，用心用情关心关爱外出务工人员子女，扎实抓

好教育教学、学生心理健康等工作，不断提升学生营养餐供餐质量和管理水平，全力以赴把事关学生健康成长的各项工

### 尹恒斌到关岭调研督导经济社会高质量发展及全面推进乡村振兴工作

本报讯(记者 陈斌) 11月5日，市委副书记、市长尹恒斌到关岭自治县调研督导经济社会高质量发展及全面推进乡村振兴工作。他强调，要深入贯彻党的二十届三中全会精神，按照省委十三届五次全会和市委五届八次全会部署要求，坚持以高质量发展统揽全局，凝心聚力抓好项目建设，为县域经济高质量发

展提供有力支撑，大力发展特色产业，推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

G659关岭断桥至板贵公路(关岭县城至花江段)项目正加快推进。尹恒斌来到项目施工现场，认真察看施工进度和工程管理，详细了解全线规划设计和整体施工进度。(下转2版)

### 中央生态环保督察 贵州在行动

#### 中央第四生态环境保护督察组 交办第十八批群众信访举报情况

11月6日9时，中央第四生态环境保护督察组向贵州移交第十八批(11月5日8时至20时)信访事项共85件，其中群众来电54件、来信31件，重点信访事项4件。投诉比较集中的主要是大气污染问题，共33个；涉及水、噪声、土壤、生态和其他环境污染问题分别为19个、24个、17个、26个、1个。

截至11月5日，中央第四生态环境保护督察组移交我省的第八批信访举报件73件，均按期办理、反馈，已办结32件(含阶段性办结)。移交我省的前八批信访举报件共464件，已办结273件(含阶段性办结)，其中：贵阳市152件、已办结99件；遵义市106件、已办结49件；六盘水市9件、已办结5件；毕节市76件、已办结43件；安顺市14件、已办结4件；铜仁市27件、已办结12件；黔东南州29件、已办结26件；黔南州29件、已办结18件；黔西南州17件、已办结14件；贵安新区3件、已办结1件；省直部门2件、已办结2件。

#### 中央第四生态环境保护督察组值班电话和邮箱

督察进驻时间：2024年10月19日至2024年11月19日  
举报电话：0851-85661800  
专门邮政信箱：贵州省贵阳市A173号邮政信箱  
受理举报电话时间：每天8:00-20:00



扫码查看投诉举报  
详细信息